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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnit Cepreit! Ha cerogusmauii mers Mmetoq [IIIP-nuarHoCTUKY SBAsSETCS Hauboree
nH(MOPMaTUBHEIM, UMeeT 98% OOCTOBEPHOCTH, T. €. CAaMblil TOYHLIM CTI0CO0 OmpeneieHus
YPOEHUTabIHOU NHGEKIUY B Opranu3Me. Yepes3 Mecs1l ocye JIeUeHUs MOXKHO CIaTh aHa/Iu3
MeTonoM [IITP-nuarHoCTUKY, I0CIe IpeABapuTeNIbHOY TPoBOKanuu. [IpoBokalus nenaercs c
TIOMOIIIBIO TOHOBAKUUHEL 0,5 MJT BHYTPUMEIIIEYHO (B ATOOUITY) 3@ CYTKY IO 00C/IemOBaHuUS.
VHCTUNIAINY YPEeTPH A7 IPOBOKAIMY [IeNlaTh He clieflyeT, TeM 60jiee COMHUTENIbHBIMU
BellleCTBaMU. MaccaxX poCcTaThl MOXKHO CAefaTh 3a 15-20 MUHYT 10 UCCHIeqoBaHus, 3TO Hal0 B TOM
CIydae, eClii Ha ucciiefjoBaHNue OepeTcs CeKpeT MPOoCTaTHL. [IuImTe, eClu 4To.



